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I. ÚVOD 

 

A dodal: Preto som vám povedal, že nikto nemôže prísť ku mne, ak mu to nezaručí Otec. 

Preto mnohí z jeho učeníkov ho opustili a viac s ním nechodili. 

Tu povedal Ježiš Dvanástim: Aj vy chcete odísť? 

Odpovedal mu Šimon Peter: 

Pane, ku komu by sme šli? Ty máš slová večného života a my sme uverili a spoznali, 

že ty si Boží Svätý. 

Evanjelium podľa Jána 6,65-69 

 

 

 

 

 

 

 

II. ORGÁNY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

Správna rada neziskovej organizácie: 

Marián Hamari – predseda SR, zástupca biskupa Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku 

Marek Janovčík – podpredseda SR, seniorátny kurátor Michalovského seniorátu  

Juraj Brecko – člen SR, senior Ondavsko-hornádskeho seniorátu 

Ján Janovčík – člen SR, seniorátny kurátor Ondavsko-hornádskeho seniorátu 

Janette Knežová – členka SR, konseniorka Ondavsko-hornádskeho seniorátu 

Mária Meňkyová – členka SR, seniorka Michalovského seniorátu 

Erika Šrojtová – členka SR, konseniorka Michalovského seniorátu 

 

Riaditeľ: 

Marek Kačkoš, farár v Palíne 

 

Predstavenstvo neziskovej organizácie: 

 

Marika Géciová –  projektová manažérka 

Pavol Kačkoš –  vedúci projektu pre prácu s rodinami 

Marek Marcinčák –  vedúci projektu pre prácu s deťmi a dorastom 

Martin Mražík –  konzultant pre grantové projekty 

 

Revízor: 

Ján Marcinčák st. 



III. PREHĽAD ČINNOSTI KONANEJ V ROKU 2013 

V JEDNOTLIVÝCH PROJEKTOCH 

 
 

A) MISIJNÁ PRÁCA MEDZI DEŤMI A DORASTOM 
 

VYPRACOVAL: MAREK MARCINČÁK 

 

1. DETSKÉ LETNÉ BIBLICKÉ TÁBORY - LBT 

 

Termíny konania :  7.7.   – 13.7.2013  - dorast (od 13 do 16 rokov) 

   14.7. – 20.7.2013  - deti (do 13 rokov) 

   21.7. – 27.7.2013  - deti (do 13 rokov) 

Miesto konania: Červenica, Evanjelická spojená internátna škola 

 

Letné biblické tábory pre deti a dorast organizujeme, pretože nie všetky zbory v našich 

seniorátoch majú kapacity na to, aby mohli sami usporiadať pre svoje deti letný biblický tábor. 

Preto chceme umožniť deťom z týchto zborov, ich priateľom a kamarátom nazbierať zážitky, 

spoznať nových priateľov a hlavne poznávať Božie slovo, hrdinov viery a ich príbehy na týchto 

letných biblických táboroch, ktoré organizujeme. Z veľkej časti je to tiež misijná práca, keďže už 

roky tieto tábory navštevujú deti, ktoré nie sú z našich zborov, a niektoré nie sú ani z veriacich 

rodín.  

Hlavným cieľom detských letných biblických táborov je predovšetkým viesť deti k 

poznávaniu Božieho slova a samotného Pána Boha. Deti majú každé ráno lekciu, kde je rozoberaný 

život Pána Ježiša, alebo iných hrdinov viery z Nového alebo Starého zákona, a to slovom, ako aj 

cez scénky, piesne a rôzne aktivity a aplikácie, ktoré premietnu biblické princípy do ich 

každodenného života. Špecialitou je zhudobňovanie biblických veršov, ktoré sa deti učia spievať 

a zapamätajú si ich oveľa jednoduchšie a účinnejšie.  

 Pri duchovnom rozvoji detí nezabúdame ani na rozvoj ich telesnej aktivity a schopnosti 

práce v skupinách, a to prostredníctvom rôznych hier, ktoré bezprostredne nadväzujú na tému alebo 

biblické princípy, ktoré boli preberané na lekcii, čo pomáha deťom hlbšie pochopiť, ako aj lepšie sa 

vžiť do biblických príbehov. Takisto sa snažíme rozvíjať manuálnu zručnosť, kreativitu, ako aj 

hudobné či športové schopnosti detí v tvorivých dielňach.  

 Téma tohtoročného tábora bola: Prach alebo Diamant. Chceli sme v nej poukázať na to, že 

aj prach aj diamant sú vlastne z toho istého materiálu, ale majú inú štruktúru. A že aj z prachu pri 

vysokom tlaku, teplote a pôsobení ďalších podmienok môže vzniknúť diamant. K tejto téme sme 

zvolili starozákonnú postavu Daniela a jeho priateľov. Na Danielových príbehoch sme ilustrovali 

vlastnosti diamantu: krása, lesk, zriedkavosť výskytu, čistota, stálosť, a to, že diamant sa nachádza 

aj v kráľovskej korune. Tak ako Daniel má veľa čŕt, v ktorých je podobný diamantu, tak aj my 

chceme byť čistí, stáli a chceme byť diamantom v korune nášho Kráľa. 



 Súčasťou programu tábora sú taktiež tzv. „skupinky stíšenia“, ktoré sú každý deň ráno 

po rozcvičke a večer pred spaním. V nich deti a dorastenci zdieľajú denné zážitky, diskutujú v 

úzkom kruhu o rannej téme a sú vedení k osobným modlitbám. 

 Počas dopoludňajších a popoludňajších hier sú deti rozdelené do „športových skupiniek”, 

v ktorých fungujú počas celého tábora. Tieto športové skupinky sa zúčastňujú táborových 

športových, vedomostných a pohybových aktivít, v ktorých získavajú táborové body. Tieto sú 

vyhodnotené na slávnostnom ukončení tábora, kde sú odmenené všetky deti. 

 Ďalší nezanedbateľný prínos táborov je vo výchove detí, ktoré sa po rokoch na tábory 

vracajú ako pomocní vedúci a neskôr ako hlavní vedúci. Aktívne sa snažíme týchto pomocných (do 

18 rokov) ako aj hlavných (nad 18 rokov) vedúcich viesť, vychovávať a vzdelávať na vyučovacích 

prípravných predtáborových víkendovkách, ktoré sa konajú 3x ročne. Priestor pre službu, ktorý 

vedúci na táboroch dostanú, mnohých povzbudí aj k aktívnej službe v cirkvi a v ich vlastných 

zboroch. 

Tohto roku sa na táboroch zúčastnilo spolu 168 detí a dorastencov, o ktoré sa staralo 53 vedúcich, 

pomocných vedúcich a 17 ľudí, ktorí na tábore slúžili ako pomocný personál (kuchárky, 

zdravotníci, duchovní). 
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B) MISIJNÁ PRÁCA MEDZI MLÁDEŽOU 
VYPRACOVALA: MARIKA GÉCIOVÁ 

 

Mladí sú jednou z našich cieľových skupín. Podmienky pri vzniku niektorých projektov boli 

v mnohom odlišné ako sú dnes. Predovšetkým počas rokov zanikli niektoré skupiny mládeže 

v miestnych cirkevných zboroch a vplyvom doby sa zmenili aj nároky a požiadavky mladých. 

Vychádzajúc zo súčasného stavu a potrieb tejto vekovej skupiny prispôsobujeme tomu aj cieľ 

a koncepciu programu konferencií a iných projektov. Aj keď naším primárnym cieľom stále zostáva 

zvestovať evanjelium Ježiša Krista a činiť učeníkov (formovanie založené na osobných a dôverných 

vzťahoch), snažíme sa motivovať mladých aj k systematickému stretávaniu sa a budovaniu 

spoločenstiev mládeže v cirkevných zboroch. 

 

Po dohode s organizačným tímom sme tento rok trochu pozmenili koncepciu našich projektov. 

Namiesto Jarnej konferencie reformovanej mládeže sme počas roka usporiadali tri jednodňové 

stretnutia mládeže.  

 

Za prípravou, priebehom a organizačno–technickým zabezpečením každej konferencie a stretnutia 

pre mládež stojí tím asi 25 vedúcich, ktorí pôsobia prevažne  ako vedúci aj vo svojich 

mládežníckych spoločenstvách. Ako tím organizátorov sa snažíme o to, aby sme prichystali 

skutočne kvalitný program, tak po duchovnej stránke, ako aj voľnočasové a športové aktivity. 

Pozývame medzi nás rôznych hostí z reformovaného prostredia, ale aj z iných denominácií. 

 

1. KONFERENCIA REFORMOVANEJ MLÁDEŽE - KRM 

28. JÚN. – 2. JÚL 2013, PALÍN  

 

Na začiatku letných prázdnin sa konal 10. ročník Konferencie reformovanej mládeže v ZŠ v Palíne. 

Konferencie sa zúčastnilo približne 100 mladých ľudí. 

 

Vystúp z radu... - to bolo heslom konferencie. Ísť s davom je jednoduché, ale vystúpiť z neho nás 

niečo stojí, no môže nám to zachrániť život. Ísť s Bohom si často vyžaduje to, že pôjdeme aj proti 

prúdu, že možno budeme jediní, no aj tak sme s Bohom vždy v presile. Občas musíme vystúpiť zo 

zóny svojho pohodlia, bezpečia a urobiť krok viery. Základom pre jednotlivé témy boli texty 

z Markovho evanjelia. Príbehy hovoriace o ľuďoch, ktorí prekonali prekážky a vystúpili z radu, aby 

sa stretli s Ježišom, ako napríklad Jairos, nemocná žena... 

 

Hlavné témy a prednášajúci: 

Prekroč chybné kroky minulosti – Sándor Pocsai (UA)  

Prekroč svoju anonymitu – Bohdan Roháček (CB Michalovce) 

Prekroč predsudky a hanbu – Miroslav Kovaľ (Jenkovce) (kázeň na nedeľných bohoslužbách) 

Večer chvál, svedectiev a Večera Pánova 

Prekroč svoje životné sklamanie – Milan Balahura (CZ) 

 

Semináre a prednášajúci: 

Ako to vlastne s tými vzťahmi je - Pavol Hudák (Vysoká nad Uhom)  

Úloha mladých ľudí pri obnove cirkvi - Marián Hamari (Vajkovce) 

Rok misionára v Ghane - Rasťo Uhrín (Praha) 

 

Chvály viedli skupiny: 

Mládežnícka kapela CB z Michaloviec 



Mládežnícka skupina z Bidoviec 

Krídla (Vyšný Čaj) 

Projekt Z (Záhor) 

 

Súčasťou programu sú aj skupinky, ktoré prispievajú k stmeľovaniu osobných vzťahov, ako i na 

duchovné budovanie a zdieľanie sa. Materiál na skupinky spracovali Lenka Terpová, Marika 

Kaduková, Jarka Tkáčová a Janka Gaľová. Do vedenia jednotlivých skupiniek sa zapájajú ďalší 

vedúci a pomocní vedúci. Základom pre skupinky sa stali Pavlove odkazy Timoteovi:  

Ty však stoj v pravde Božieho slova a vo viere! 

Ty však buď vzorom! 

Ty však vytrvaj aj v ťažkostiach! 

 

Neoddeliteľnou súčasťou konferencie je športová olympiáda, ktorej cieľom je stmeľovať jednotlivé 

mládeže, ktoré tvoria súťažiace tímy. Zároveň je to možnosť osloviť a pozvať aj nových mladých.  

Program bol samozrejme doplnený aj voľnočasovými aktivitami – čajovňa, film, diskusie, či tvorivé 

dielne.  

Na budovanie osobného vzťahu s Bohom a na osobné stíšenia slúži osobitná modlitebná miestnosť, 

kam môžu prichádzať jednotlivci i skupinky a mať čas modlitieb a chvál. 

 

2. STRETNUTIA MLÁDEŽE 

 

Keďže naša cieľová skupina je zo širšieho okolia, vybrali sme tri miesta, aby sme sa priblížili čím 

viacerým. Stretnutia sa konali v Košiciach, Michalovciach a v Trebišove. Z dôvodu komplikovanej 

dopravy sme zabezpečili aj autobusovú dopravu. Do príprav sme zapojili domáce cirkevné zbory, 

ktoré sa postarali predovšetkým o priestory a občerstvenie. Miestni mládežníci mali priestor zapojiť 

sa do programu a v každom meste pripravili pre účastníkov hľadačskú hru, vďaka ktorej sme mali 

možnosť trochu spoznať zaujímavosti a zákutia mesta. 

 

Termíny a miesta stretnutí: 

23. 2. 2013 Košice, Gymnázium J. A. Komenského  

Téma: Budete mi svedkami (Sk 1, 8) – Pavol Kačkoš (reformovaný farár z Trhovíšť) 

Chvály: Projekt Z (Záhor) 

Počet účastníkov: 100 

 

 

14.9.2014 Michalovce, Reformovaný kostol 

Téma: Premenení (R 12, 2) – Jaroslav Géci (levíta v Sečovciach) 

Chvály: Milan a Jarka Šikorovci (Horovce) 

Počet účastníkov: 55 

 

23.11.2013 Trebišov, Reformovaný zborový dom 

Téma: Raduj sa v dňoch svojej mladosti (Kaz 12,1) – Miroslav Kovaľ (reformovaný farár 

v Jenkovciach) 

Chvály: mládežníci zo Záhora a z Bidoviec 

Počet účastníkov: 80 

 

 



3. PRÍPRAVNÉ VÍKENDOVKY 

 

Počas roka sa konalo niekoľko stretnutí užšieho a širšieho prípravného tímu vedúcich. Cieľom 

týchto stretnutí bola samotná príprava konferencie a jednotlivých stretnutí, hodnotenie a plánovanie, 

ako aj vzdelávanie vedúcich a budovanie tímu. Tieto stretnutia by mali inšpirovať a povzbudiť 

týchto mladých ľudí aj v ich službe vo svojich mládežníckych spoločenstvách a v cirkevných 

zboroch.  

Zároveň si uvedomujeme, že títo ľudia sú veľmi kľúčoví pre našu službu, keďže osobne pracujú 

s mladými, vedia, čo potrebujú, kde sa nachádzajú. Každý vnáša do tímu to svoje, čím je 

obdarovaný. A tak aj keď sme rôzni, zároveň sa dopĺňame a tvoríme jeden celok. Títo mladí ľudia 

slúžia ochotne, vzdávajú sa svojho voľného času a robia to bez nároku na odmenu. 

Termíny a miesta stretnutí: 

1. -2. 2. 2013   Palín – Príprava stretnutia 

16. 3. 2013   Michalovce, KRM tím 

19.-20. 4. 2013 Palín, KRM tím 

19.6.2013  Michalovce, KRM porada 

27.6.2013   Palín, Príprava KRM 

12.-13. 9.2013  Palín – Príprava stretnutia mládeže 

11.-12.10.2013 Palín – KRM tím: hodnotenie a plánovanie, príprava stretnutia 

 



C) SPOLOČENSTVO REFORMOVANÝCH RODÍN 
 

 

VYPRACOVALI: PAVOL A ZUZANA KAČKOŠOVÍ 

 
1. KONFERENCIA REFORMOVANÝCH RODÍN - KRR 

24.-26. MÁJ 2013, ZEMPLÍNSKA ŠÍRAVA, HOTEL CHEMES 

 

Téma: Hotová potopa !!!! 

 

Predpoveď o potope 

Hospodin videl, že ľudská zloba na zemi je veľká a všetko zmýšľanie ľudského srdca je ustavične 

naklonené len ku zlu. Hospodin oľutoval, že utvoril človeka na zemi a cítil v srdci bolesť.  

Hospodin povedal: Človeka, ktorého som stvoril, vyhubím z povrchu zeme, počnúc človekom, až po 

dobytok, plazy a nebeské vtáctvo, lebo ľutujem, že som ich utvoril.  

Ale Noach našiel u Hospodina milosť. Toto je Noachov príbeh: Noach bol spravodlivý a dokonalý 

muž medzi svojimi vrstovníkmi. Noach chodil s Bohom.  

             1.Mojžišova 6 kapitola 

 

Prípravný tím konferencie i stretnutí rodín, ktorí tvoria Janette Knežová, Lydka Knežová, 

Blažej Knežo, Samuel Knežo, Pavol Kačkoš a Zuzana Kačkošová pripravil túto „víkendovú 

plavbu“, ako by sme mohli nazvať KRR 2013 s témou Hotová potopa. Rodiny, ktoré prijali 

pozvanie /cca 65 účastníkov/, mohli nastúpiť do korábu a preplávať pripravenými témami, 

zamysleniami, prednáškami, programom, ktorý mal prispieť k tomu, aby po nás nezostala už len 

potopa.  

Hlavnými rečníkmi nebol ako po minulé roky žiadny manželský pár, ale Pavol Kačkoš 

a Samuel Knežo.  

Po nás potopa - SZ. – interaktívny výklad biblických textov - Noe, Jonáš na mori, Eliáš v Sarepte -  

Pavol Kačkoš 
Po nás potopa- NZ- Búrka na mori - Samuel Knežo  

 

V sobotu popoludní : Seminár so sociálnymi pracovníčkami a klientkou Domova Dobrého pastiera 

v Pribeníku.   

 

Pri večerných a ranných stíšeniach biblickým zamyslením poslúžili laici - účastníci konferencie a to 

menovite Lydka Knežová, Blažej Knežo a Katka Kozmová . 

 

Prvý večer konferencie sa niesol ako obvykle v duchu spoznávania a zdieľania sa.  

Čo vy na to? - Netradičným spôsobom s pomocou filmových zostrihov, ktoré na profesionálnej 

úrovni pripravil Miroslav Kovaľ, farár v Jenkovciach, sme diskutovali o rôznych témach 

týkajúcich sa rodinného života. Spomenieme len niektoré – smrť v rodine, účasť dieťaťa na 

pohrebe, peniaze v rodine- vreckové pre deti a pod.  

 

Na nedeľnej rodinnej bohoslužbe slúžila Janette Knežová, kde sme aj prijali pozvanie k sláveniu 

Večere Pánovej, ktorú vyslúžil Pavol Kačkoš.  

Počas prednášok a seminárov bol pripravený samostatný program pre deti pod vedením Mariky 

Geciovej, Simonky Poľaškovej, Janky Fazekasovej, Matúša Ohrisku, Majky Bali-Jenčíkovej 



a Martina Adameho. Deti mali svoj samostatný hrací kútik a zároveň boli pre ne pripravené 

rôzne spoločné hry a tvorivé dielne. 

Do programu boli aj tentoraz zahrnuté aj voľnočasové aktivity a spoločné hry rodín, ktoré mali 

prispieť k vzájomnému budovaniu vzťahov. Účastníci mohli využiť aj relaxačné možnosti, ktoré 

ponúka toto stredisko. Pre lepšie vytvorenie rodinnej atmosféry a stmelenia spoločenstva bola 

celá konferencia ukončená spoločnou slávnosťou a krájaním torty, ktoré sa stalo tradíciou. 

 

2. SPOLOČENSTVO REFORMOVANÝCH RODÍN 

Už štvrtým rokom pokračujú pravidelné stretnutia Spoločenstva reformovaných rodín s cieľom 

rozvinúť misijnú a pastoračnú prácu medzi rodinami. Tieto stretnutia ponúkajú rodinám odborné 

prednášky na rôzne témy týkajúce sa života rodín. Tiež je tu priestor na zdieľanie a povzbudzovanie 

sa, či už v duchovnej oblasti a v oblasti každodenného života. Počas roka 2013  sa uskutočnili štyri 

takéto stretnutia, ktoré ústia do Konferencie reformovaných rodín. 

 

17. február 2013 Jenkovce   

Téma : Manželstvo v svetle Božieho slova – Pavol Kačkoš, farár v Trhovišti 

Prečo spolu nežiť bez papiera, ale vziať sa... či, prečo sme sa vzali a nežili sme bez papiera - pohľad 

psychológa - Janka Kovaľová, psychologička a manželka farára 

Večeru Pánovu vyslúžila Janette Knežová. 

 

14.marec 2013 Trebišov  

Téma : Odpustenie...vám dáva krídla – manželia Ján a Zuzana Janovčíkovi, ktorí spolu prežili 57 

rokov spoločného života. 

Večeru Pánovu vysluhovala Erika Šrojtová. 

 

31. august 2012  Deň rodiny – Trhovište  

Rodinné bohoslužby pripravila Mária Meňkyová, seniorka Michalovského seniorátu – Podobenstvo 

o dvoch staviteľoch. Druhou časťou tohto vydareného a požehnaného dňa bol spoločný obed 

a športové popoludnie na futbalovom ihrisku v Trhovišti.  

 

8. december 2013 Trhovište 

Téma : Sociálny tlak na rodinu – Marek Kačkoš  

Večeru Pánovu vyslúžila Mária Meňkyová . 

Po téme, ktorá odznela v kostole, sme sa pridali k našim deťom v zborovom dome, kde sme 

ochutnali predvianočnú kapustnicu.  

 

Súbežne s hlavným programom  prebiehal aj samostatný program pre deti s biblickým príbehom, 

súťažami a hrami. Program pre deti pripravuje väčšinou hosťujúci cirkevný zbor, čo je veľkou 

pomocou pri realizácií týchto stretnutí.  

 

Stretnutí sa zúčastňuje približne 12 – 17 rodín z OH a MI seniorátu. Tento počet je premenlivý, 

nakoľko sa jedná väčšinou o rodiny s deťmi a nie vždy je situácia v rodine práve naklonená tomu, 

aby mohli vycestovať na SRR. Môžeme však konštatovať, že sa vytvorila akási základňa z rodín, 

ktoré sú pravidelnými účastníkmi. Tieto stretnutia sa konajú na rozličných miestach, aby sme 

priblížili možnosť takéhoto spoločenstva vždy inej skupine ľudí. 



D. DIAKONICKÉ AKTIVITY A STRETNUTIA SENIOROV 
 

VYPRACOVAL: MAREK KAČKOŠ 
 
1. VÝLET PRE DETI ZO ŠPECIÁLNEJ ZÁKLADNEJ INTERNÁTNEJ ŠKOLY V MICHALOVCIACH 

Tento rok sme v rámci spolupráce s touto školou zorganizovali pravidelný spoločný výlet, pri 

ktorom sme navštívili ZOO v Košiciach. Výlet sme pripravili v spolupráci s cirkevnými zbormi 

v Bežovciach, Pinkovciach a v Záhore. Táto akcia bola spolufinancovaná organizáciou IMA - ZK 

Kubík, ktorá pôsobí pri cirkevnom zbore v Bežovciach. 

 

2. FINANČNÁ A MATERIÁLNA PODPORA PRE KRÍZOVÉ CENTRUM V PRIBENÍKU 

Príležitostne zabezpečujeme finančnú zbierku (tento rok sme im odovzdali 120,-€ zo spoločenstva 

rodín a tiež jeden notebook) pre túto inštitúciu, hradíme im náklady spojené s pripojením na internet 

a deti sme brávali na nami organizované akcie – konferencia rodín, letné biblické tábory.  

 

3. KONFERENCIA REFORMOVANÝCH SENIOROV - KRS 

 

27.-29. mája 2013 na Zemplínskej Šírave sme pripravili Konferenciu pre reformovaných seniorov. 

Hlavnými rečníkmi boli MUDr. Milena Drímalová, CSc., psychiatrička pôsobiaca v Martine na 

lekárskej fakulte, ktorá rozprávala o úskaliach staroby a Mgr. Andrea Korečková, PhD., ktorá 

vykladala prorockú knihu Zjavenie Jána. Konferencie sa zúčastnilo 53 účastníkov.  

 

Prednášky na konferencii: 

Staroba – choroba? (o najčastejších diagnózach, ktoré znepríjemňujú starobu) –  

MUDr. Milena Drímalová, CSc. 

Ako byť blížnym v čase tienistej staroby (motívy milosrdného samaritána) –  

MUDr. Milena Drímalová, CSc. 

 

Nádej z knihy Zjavenia I. – historicko-literárny kritický úvod - ThMgr. Andrea Korečková, PhD. 

Nádej z knihy Zjavenia II. – vybrané zaujímavosti apokalyptickej symboliky - ThMgr. Andrea 

Korečková, PhD. 

Nádej z knihy Zjavenia III. – nový Jeruzalem – kresťanská vízia - ThMgr. Andrea Korečková, 

PhD. 

 

Súčasťou programu sú aj pobožnosti, v ktorých slúžia duchovní: 

Zjavenie 2,1-7 (list do Efezu) – s. farárka Anna Hisemová 

Zjavenie 2,18-29 (list do Tyatír) – s. farárka Erika Dékányová 

Zjavenie 3, 7-13 (list do Filadelfie) – s. farárka Danuška Hudáková 

Zjavenie 3, 14-22 (list do Laodicey) – b. farár Jaroslav Széles 

 

Tradíciou konferencie je kultúrne vystúpenie detí zo Špeciálnej školy internátnej v Michalovciach. 

 

V rámci konferencie sme ponúkli aj duchovným seminár s doktorkou Drímalovou o rozpoznávaní 

základných duševných porúch pri pastoračnej praxi. 

 

4. DEŇ SENIOROV 

V minulom roku išlo o nový projekt pre seniorov, bol to jednodňový poznávací zájazd 

s duchovným programom. V rámci neho sme navštívili historický kostol vo Svinici, kde mal 

pobožnosť a prednášku z histórie kostola brat farár Miroslav Varga. Odtiaľ sme sa presunuli na 

prehliadku Botanickej záhrady v Košiciach. Obed sme strávili v reštaurácii na jazerách v Čani 

a program sme ukončili v miestnom kostole, kde sme absolvovali spevácky koncert členov opery 

v Košiciach. Prihovoril sa k nám i miestny duchovný Ján Semjan ml. a taktiež zástupca biskupa 

Marián Hamari. Tento Deň seniorov sa konal 22. októbra 2013 a zúčastnilo sa na ňom 100 

účastníkov. 



E) EDIČNÁ A PUBLIKAČNÁ ČINNOSŤ 
 

VYPRACOVAL: MAREK KAČKOŠ 

 

1. ČASOPIS RE-MI-DIA 

 

Časopis Re-mi-dia sa snaží prinášať každý rok obsažné čítanie, v ktorom sa chceme venovať 

rôznym témam a predstaviť aj nových autorov. V roku 2013 sme distribuovali 720 kusov z každého 

čísla.  

Zodpovedným redaktorom bol riaditeľ RE-MI-DIE, n.o., Marek Kačkoš. Jazykovú korektúru 

vykonávala Beáta Kačkošová. Grafickú úpravu realizoval Milan Šikora.  

 

Sme radi, že v tomto roku sme vám mohli prinášať viaceré pravidelné rubriky – seriál 

o biblických ženách, predstavenie hudobných skladateľov, kamienky, či spomienky z Izraela. 

Myslím, že zaujímavé bolo svedectvo o misijnej službe v Afrike a už niekoľko ročníkov 

pretrvávajúce príspevky o biblickej histórii. Tiež sme sa snažili predstaviť ďalšie biblické zbory – 

Košice-Barca a Hraň. Samozrejmou súčasťou sú reportáže z našich akcií, či príležitostných 

podujatí. 

 

Prispievatelia článkov:  

Mária Bali-Jenčíková, Pavol Baláž, Juraj Brecko, Emília Červeňáková, Jolana Čopová, Erika 

Dekányová, Erika Domonkošová, Jana Gaľová, Marika Géciová, Marián Hamari, Anna Hisemová, 

Marek Janovčík, Zuzana Kačkošová, Mária Kadúková, Janette Knežová, Peter Korpa, Miroslav 

Kovaľ, Peter Kozár, Silvia Krajňáková, Mária Kubačáková, Tibor Sabovik, Ján Semjan ml., Lenka 

Terpová, Jarka Tkáčová, Rastislav Uhrín, Miroslav Varga. 

 

2. REFORMOVANÝ KALENDÁR 2014 

V roku 2013 sme vydali túto publikáciu v náklade 1200 kusov. 

Zodpovedným redaktorom bol Marián Hamari, predseda Správnej rady, ktorý zostavil systém 

tematických mesačných biblických textov, na ktoré písalo úvahy 26 autorov.  

Jazykovú korektúru vykonala  Jarmila Šikorová. Grafickú úpravu realizoval Milan Šikora. 

V publikácii boli použité verše z básnickej zbierky Vysoké letné nebe od Pavla Horova.  

Tento kalendár vyšiel bez prílohovej časti. 

 

3. DVD PUBLIKÁCIA Z REKONŠTRUKCIE HISTORICKÝCH KALVÍNOVÝCH BOHOSLUŽIEB 

Z akcie pri príležitosti Dňa reformácie 2012 bolo zhotovené DVD, ktorého náklad sme odkúpili 

a budeme ho príležitostne ponúkať cirkevným zborom. 



F. FINANČNÁ SPRÁVA 
 

VYPRACOVAL: MAREK KAČKOŠ 

 

 

 

 

 
ROZPOČET 

2013 

SPRÁVA 

2013 

POZN. ROZPOČET 

2014 

Príjmy      

Zostatok v pokladni 189,45,- 189,45,-  187,12,- 

Zostatok na účte 4.237,31,- 4.237,31,-  4.740,83,- 

Edičná a činnosť 7.000,00,- 10.215,75,- 1 6.000,00,- 

Konferencie 8.050,00,- 4.131,51,- 2 4.000,00,- 

Deň seniorov  555,50,-  500,00,- 

Tábory 9.750,00,- 10.688,47,-  10.000,00,- 

VF – podpora 3.500,00,- 3.000,00,-  1.500,00,- 

2% z dane 3.000,00,- 3.827,28,-  3.000,00,- 

Dary súkr. osôb 500,00,- 539,84,-  500,00,- 

Úroky 0,00,- 0,63,-  0,00,- 

Zbierky 0,00,- 292,14,-  0,00,- 

Príjmy spolu 37.726,76,- 37.677,88,-  30.427,95,- 

Výdavky      
Edičná činnosť 5.500,00,- 4.615,20,- 3 5.000,00,- 

Konferencie 14.000,00,- 9.235,78,- 4 9.500,00,- 

Deň seniorov  969,50,-  1.000,00,- 

Jednodňové stretnutia  1.578,31,-   

Víkendovky 2.000,00,- 224,02,-  200,00,- 

Tábory 8.500,00- 11.241,35,- 5 8.500,00- 

Prevádzkové náklady 3.500,00,- 3.578,48,- 6 3.000,00,- 

Zbierky a podpory 1.500,00,- 508,37,-  1.000,00,- 

2% z dane 65,00,- 55,02,-  65,00,- 

Ostatné  výdavky 500,00,- 743,90,- 7 500,00,- 

Výdavky spolu 37.065,00- 32.749,93,-  28.765,00- 

Zostatok 661,76,- 4.927,95,-  1.662,95,- 

 

 

Zostatok z r. 2012     4.426,76,-€ 

Príjem v r. 2013   33.251,12,-€ 

Spolu     37.677,88,-€ 

 

Výdavky v r. 2013   32.749,93,-€ 

Zostatok      4.927,95,-€ 

 

 

 

 

 



Poznámky k finančnej správe za rok 2013 

 

 

1 – Kalendár – 4.672,-€ Remidia – 1.362,90,-€ Zbierka kázní – 1.309,-€ DVD – 63,-€ Učebnice – 

90,-€ Spevník – 2.340,50,-€ Chorálnik – 110,-€ Nástenný kalendár – 268,35,-€ 

 

2 – KRR – 991,-€ KRS – 1195,-€ KRM – 1945,51,-€  

 

3 – Reformovaný kalendár – 2.904,-€, Remidia – 1.351,20,-€, DVD – 360,-€ 

 

4 – KRR – 2.348,80,-€ KRS – 2078,56,-€ KRM – 4.526,02,-€ SRR – 282,40,-€ 

 

5 – strava – 5.531,10,-€ ubytovanie – 2.100,-€ org.-tech. zab. – 1.159,39,-€ cestovné – 1480,-€ 

občerstvenie – 139,46,-€ propagácia – 358,20,-€ prezenty – 313,20,-€ storno – 160,-€ 

 

6 – doména a softvér – 215,46,-€, cestovné – 708,88,-€ Marika Géciová – 1.027,58,-€ poštovné – 

478,88,-€, kancelárske potreby – 441,80,-€, odmeny – 500,-€, bankové poplatky – 205,88,-€ 

 

7 – matrace – 564,-€ Kirchentag – 100,-€ tlačiareň – 79,90,-€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Záverečná správa prijatá na zasadnutí Správnej rady dňa 7. mája 2014 v Palíne. 

 

Podpisy:  

 

 Marián Hamari, predseda Správnej rady  __________________________ 

Ján Marcinčák, revízor    __________________________ 

 Marek Kačkoš, riaditeľ n.o.    __________________________ 

 

 



 

PRÍLOHA Č.1.  PLÁN PRÁCE NA ROK 2014 

 

 

 

Kalendár akcií 2014 

11.január    Príprava JKRM, Palín 

23.február   SRR, Michalovce 

28.február – 2.marec  JKRM, Palín 

1. apríl    Deň seniorov 

29.marec   Príprava KRM, Palín – užší tím 

 26.apríl   LBT vzdelávanie, Sečovce  

2.máj    KRM tím  

30.máj-1.jún    LBT vzdelávanie, Záhor 

21. jún    Príprava KRM 

27.jún – 1.júl   KRM, Palín 

13.júl – 3. august  LBT, Červenica 

29.august   SRR - Deň rodiny 

6. september    KRM tím – hodnotenie 

12.-14. September  KRR 

5. október    SRR 

13.-15.október   KRS, Chemes 

7. december   SRR  


